(Comporoison de quantités . D ] )

Djamila doit prendre au moins 3 bonbons.

éditions

JOCATOP

RESOLUTION DE PROBLEMES EN MATERNELLE + Editions JOCATOP® - Morieres-les-Avgnon




[Comporaison de quantités . D 2)

Elle doit prendre 1 bonbon.

RESOLUTION DE PROBLEMES EN MATERNELLE « Editions JOCATOP® - Monéres-kes-Awignon

JOCaTOP



[Compurcison de quantités . D 3)

Camille doit prendre 3 bonbons.

RESOLUTION DE PROBLEMES EN MATERNELLE + Editions JOCATOP® - Moneres-lés-Avignon

jOcaTop



[Comparoison de quantités . D 4)

Camille a 2 bonbons.

éditio

RESOLUTION DE PROBLEMES EN MATERNELLE « Editions JOCATOP® - Moréres-lés-Avignon E————— ] JOCHSE TOP

ERPEAE BN suppRsts ol Fecale



(Comparoison de quantités . D 5)

lls peuvent en manger 2 chacun.

RESOLUTION DE PROBLEMES EN MATERNELLE = Editions JOCATOP* - Moréres-lés-Avgnon




[Comporaison de quantités

lIs doivent prendre chacun 1 balle.

JOCATOP



[Comporaison de quantités

La deuxiéme grenouille doit attraper encore 2 mouches. |
La troisieme grenouille doit attraper encore 1 mouche. |

RESOLUTION DE PROBLEMES EN MATERNELLE « Editions JOCATOP® - Moriéres-lés-Avignon

Jocarop



(Comparc:ison de quantités

Le lapin marron doit prendre encore 2 carottes.

RESOLUTION DE PROBLEMES EN MATERNELLE « Editions JOCATOP® - Morieres-lés-Angnon

Jocarop



(Comparoison de quantités . D 9)

Justine doit prendre encore 2 balles.




